

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Виконавчий комітет Диканської селищної ради;
38500, Полтавська область, Полтавський район, смт. Диканька, вул. Незалежності, 133;
Код за ЄДРПОУ – 04383133;

Категорія замовника (відповідно до частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі») – 1 (органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Папір офісний (код за ДК 021:2015 30190000-7 (офісне устаткування та приладдя різне)).

3. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2024-03-15-009770-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

З метою належної організації ведення документообігу у виконавчому комітеті Диканської селищної ради існує потреба у придбанні паперу офісного, який буде використовуватися для друку документів. Потреба визначалася з урахуванням запланованих поточних завдань замовника. Для визначення технічних і якісних характеристик предмета закупівлі залучалися відповідні фахівці замовника, які відповідатимуть за подальше використання товару. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано з урахуванням специфіки використання предмета закупівлі.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений рішенням 47 сесії 8 скликання Диканської селищної ради № 16 від 25.12.2023 року «Про бюджет Диканської селищної територіальної громади на 2024 рік».

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі було здійснено замовником з урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін на даний товар, які доступні у відкритих джерелах інформації в мережі Інтернет, та інформації з отриманих цінових пропозицій постачальників цього товару. Під час аналізу ринку використовувалась загальнодоступна інформація щодо цін на товар, яка міститься у відкритих джерелах в мережі Інтернет (зокрема, на сайтах постачальників та в електронній системі закупівель «Prozorro») та проводились ринкові консультації із зацікавленими учасниками ринку шляхом отримання від них цінових пропозицій.